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Neue Interessensgruppe für Menschen mit Behinderung im Grossen Rat gegründet

Mit dem Start der Oktobersession hat der Grosse Rat eine neue ausserparlamentarische Gruppe: Menschen mit Behinderungen werden neu durch die «Interessengruppe für Menschen mit Behinderung» im Grossen Rat vertreten. 31 Grossrätinnen und Grossräte oder mehr als ein Viertel des Bündner Parlaments haben sich zur überparteilichen Gruppe zusammengeschlossen: Mitglieder der Gruppe sind Parlamentarierinnen und Parlamentarier aus allen Fraktionen des Grossen Rates. Ziel ist es, die Interessen von Menschen mit einer Behinderung auf kantonaler Ebene bestmöglich zu vertreten und in die entsprechenden Gremien einzubringen. Die Gruppe trifft sich unregelmässig zu aktuellen Themen. 
Nach einer Einführung von CVP-Grossrat Reto Crameri aus Surava, Präsident der Procap Grischun, wurde CVP-Grossrat Philipp Ruckstuhl aus Domat/Ems, Geschäftsführer Procap Grischun, als Präsident der Grossratsgruppe gewählt. Vize-Präsidentin ist die erfahrene Churwaldner FDP-Grossrätin Brigitta Hitz-Rusch. 
Als erstes Thema wurde das zu beratende kantonale Raumplanungsgesetz thematisiert. Dabei geht es um das behindertengerechte Bauen. 
Der Grosse Rat hat dann auch verlangt, dass neu bei Gebäuden ab vier Wohnungen behindertengerecht gebaut werden muss und so künftig ein zusätzliches Angebot von gesuchtem Wohnraum entsteht. 
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