
MALEN IM SEPTEMBER

Alberto Giacometti - Porträt des Künstlers als junger Mann

Kennen Sie den jungen Alberto? In dieser Ausstellung sehen Sie seine frühen Arbeiten. Bereits als 12-jähriger beobachtete er präzise sein persönliches Umfeld. Er malte seine Geschwister oder skizzierte sein Dorf Stampa. Ausserdem zeigt die Ausstellung, wie der Künstler sich aus der engen Zusammenarbeit mit dem Vater Giovanni Giacometti löste und eigene Wege fand. Mit der Kunstvermittlerin Alexa Giger erforschen wir das Leben und das Werk des jungen Künstlers. 

Das Malen am Nachmittag findet im Malatelier Malwege an der Steinbruchstrasse 16 statt. Inspiriert vom Rundgang im Museum setzen wir Ideen mit Farben und Pinsel, Pastellkreiden oder anderen Materialien in Bilder um. Die Kunsttherapeutinnen Sara Adzayi-Nussio und Ines Scherrer werden dazu ein paar Impulse geben und den kreativen Prozess begleiten. 

Wann: Samstag, 16. September 2023; Zeit: 10.00 bis 16.30 Uhr; 12.30 Uhr Mittagessen im Romantik Hotel Stern, Chur; Kosten: Aktiv- und Solidarmitglieder Fr. 10.00; Nichtmitglieder Fr. 30.00; Wo: Treffpunkt beim Eingang des neuen Kunstmuseums. Das kreative Experimentieren am Nachmittag findet im Malatelier Malwege an der Steinbruchstrasse 16 in Chur statt. Anmeldeschluss: 12. September 2023.

Museum und Atelier sind rollstuhlgängig.

Leitungsteam: Alexa Giger (Bündner Kunstmuseum), Sara Adzayi-Nussio & Ines Scherrer (Malatelier Malwege)

Die Anzahl der TeilnehmerInnen ist im Malatelier auf 10 Personen beschränkt.


